



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1121

07.09.2024 (135)

Михаел Кюнел

Програмата на НСДАП Новокоментирани

Част 8

20

РЕОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБРАЗОВАТЕЛНАТА СИСТЕМА

"За да може всеки способен и трудолюбив германец да получи висше образование и по този начин да заеме водеща позиция, държавата трябва да се погрижи за цялостно разширяване на цялата система на националното образование. Учебните програми на всички образователни институции трябва да бъдат адаптирани към изискванията на практическия живот. Разбирането на идеята за държавата трябва да се постигне още в началото на нейното осмисляне от училището (гражданско образование). Ние настояваме за образованието на особено предразположените деца на бедни родители, без оглед на тяхното положение или професия, за сметка на държавата."

Образователните цели на националсоциалистическия Volksstaat могат да се обобщят с две думи:

- * Общностен дух и
- * Елитно образование.

Тъй като НСДАП се бори за утвърждаване на труда като фундаментална

основа на националната държава и на работниците като определящо отношение към живота, тя се стреми към образователна система, която да обучава подрастващите да станат работници в националсоциалистическото разбиране на тази дума. За тази цел образованието не трябва да се ръководи от идеологии и принципи, чужди на природата и живота, а от изискванията на практическия живот на националната общност. По този начин в децата се събужда волята да станат полезни и самоотвержени членове на общността на своя народ и да заемат мястото, което техните постижения, склонност и наклонности евентуално ще им отредят.

Това образование е придружено от гражданско образование, което от ранна възраст признава общността не само като емоционална основа, но и като интелектуална необходимост.

Мястото на подрастващия национален другар в националната общност се определя единствено от постиженията, способностите и склонността му, а не от класовите или служебните различия, семейните или финансовите пречки. Националсоциалистическият Volksstaat се стреми към елитно образование на всички нива:

Не само в интелектуалната сфера, в държавното и партийното ръководство, в бизнеса и науката, но и в занаятите, в работната сила и навсякъде другаде трябва да се постигат върхови резултати и да се култивира елит. И на всички нива това формиране на елит трябва да се основава изключително на трите гореспоменати предпоставки (постигания, нагласи и склонност).

За да се гарантира това, особено предразположените към това деца трябва да бъдат взети под грижите на общността възможно най-рано, да бъдат отглеждани и образованието им да се заплаща от държавата, доколкото родителите не могат да си позволят това финансово. За тази цел се създават елитни училища като образователни институции за ръководството на народа във всички области, които се изграждат на базата на безплатното общностно образование - сравними с Националните политически образователни институти, училищата на Адолф Хитлер и замъците на реда на Третия райх.

Но и всички останали училища ще бъдат проектирани въз основа на принципа на постиженията и ще подкрепят решително децата със специални таланти.

В крайна сметка това би трябвало да доведе до факта, че **ИЗКЛЮЧИТЕЛНО** способностите и усърдието определят кой принадлежи към елита на власите, към националното ръководство!

Двата принципа на националсоциалистическата образователна политика заедно водят до създаването на тип човешко същество, което може да развие докрай всички способности и наклонности, които се крият в него, и след това безкористно да ги предостави в служба на обществото. По този начин се възпитават свободни, но и доброволно обвързани с народа и вълките работнически личности, хора, които отговарят на изискването на фюрера и са се превърнали във "висше възплъщение на ценността раса И личност", или както се изразява Освалд Шпенглер - не само са раса, но и имат раса, което той съвсем правилно определя като предпоставка и жизнена необходимост на високата култура.

21 ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ

"Държавата се грижи за подобряване на общественото здраве чрез защита на майката и детето, чрез забрана на младежката работа, чрез въвеждане на физическо възпитание, чрез законово установяване на задължителна гимнастика и спорт, чрез оказване на най-голяма подкрепа на всички сдружения, занимаващи се с физическо възпитание на младежта."

Точка 21 от програмата на партията се занимава с подобряването на общественото здраве като цяло и поставя редица искания в тази насока, които днес изглеждат доста скромни. Не бива обаче да забравяме, че по онова време, въпреки лишенията на Първата световна война, позора на Ноемврийското въстание и гнета на Версайския диктат на победителите, вътрешното и външното здраве на германското тяло като цяло все още е преобладаващо. За разлика от тях симптомите на упадък и разпад на Ваймарската република са били чисто повърхностни явления, които след 1933 г. са били много бързо и цялостно преодолен и са изчезнали почти без следа.

Развитието след 1945 г. е съвсем различно: поне в западната част на Германия германският народ в продължение на повече от четиридесет години е подложен на постоянно нарастващо разложение, което сериозно е разклатило психическото и физическото здраве на хората. Днес ФРГ и Австрия показват всички класически симптоми на едно упадъчно и умиращо общество, с умствено и емоционално дълбоко разстроени и физически изхабени хора - самоубийства, наркотици, престъпност, загуба на всякакво чувство за национална чест и достойнство, мазохистично чувство за вина за собственото минало, примирение, цинизъм и безразличие, наследствени и венерически болести:

Всичко това и още много други неща разрушават общественото здраве, чиито основи и предпоставки трябва да бъдат обмислени отново днес, докато по онова време точка 21 все още можеше да се ограничи до няколко конкретни искания.

Общественото здраве е предпоставка за запазване и развитие на вида на нашия народ, т.е. за неговото просто оцеляване и естествено развитие. Днес и двете са най-застрашени от две събития:

Чрез унищожаване на околната среда и свръхотчуждаване. Ако НСДАП си поставя подобряването на общественото здраве като програмна цел, то тя трябва да се възприема като народно движение срещу отчуждаването и разрушаването на околната среда и да спре унищожаването на нашата околна среда от материалистичния минусов свят, както и масовата имиграция на чужди народи!

За общественото здраве може да се говори само когато е постигната целта "свободни и здрави хора в здрава и естествена среда". Ако това трябва да се подобри, то може да стане само чрез повторно утвърждаване на изводите на доктрината за наследственото здраве - с други думи, чрез повторно утвърждаване на расовите и наследствените здравни закони, така както те са били образцово прилагани в Третия райх и които Адолф Хитлер е призовал германците "стриктно да спазват" в своето политическо завещание!

Следователно точка 21 може да се счита за изпълнена само когато наследствено здравите отново бъдат насърчени на всички нива, а наследствено болните бъдат изгласкани назад! Това води до подобряване на физическото здраве на хората и едва тогава могат да се предприемат конкретни мерки в областта на здравната политика в духа на отделните искания, посочени в програмата. Издигането на общественото здраве в ДУХОВНО-ДУХОВНАТА сфера се осъществява чрез борбата на НСДАП за свободата и здравето на културата на волкиса, за която ще стане дума по-късно в програмата.

Точка 21 от програмата на партията е и единствената, в която се разглежда въпросът за жените. Само тук се споменава за жените и тяхното значение в и за националната общност. Това е така, защото НСДАП е организирана под формата на мъжко сдружение, т.е. в нея не се допускат жени. За националсоциалистите се създава отделно автономно женско движение, което изяснява и формулира връзката на Volksgenossinnen със самата Volksgemeinschaft. Точка 21 от програмата на партията само осигурява основата за това:

Жените се споменават във връзка с мерките за поддържане и насърчаване на общественото здраве и ясно се посочват като майки. От това следва, че: Това, което за народния другар представлява възпитание в труд като етичен принцип, за народната другарка е възпитание в майчинство, което е нейният действителен смисъл в живота!

Разбира се, ролята на жените във Volksgemeinschaft не се ограничава само до раждането и отглеждането на деца:

Всички области на националната общност се влияят от жената, която е жизненоважна част от националната общност и се ползва с голямо уважение като такава. В естествените общности на човека - семейството, народа и расата - тя има своята задача и ги формира от майчинско чувство:

Защитавайки, съхранявайки, грижейки се и възпитавайки, тя навсякъде представлява естественото и здравото срещу чуждото и болното, като по този начин допринася решително за укрепването на общественото здраве.

В тази област партийната програма може да се счита за изпълнена, когато германските жени признаят своята задача в живота и осъзнаят майчинството като начин на живот. Това е задачата на националсоциалистическото женско движение. НСДАП му помага да го направи в духа на тази точка от партийната програма.

ЗАЩИТА НА 22 **ДУШИ**

"Настояваме за премахване на наемниците и създаване на народна армия."

Само народ, който носи оръжие, е свободен!

Германското движение за свобода - НСДАП - изгражда програмата си за отбранителна политика на този принцип. Свободата на нацията може да бъде гарантирана само ако се води борба за свободата на народната отбрана. За да може тази борба да се води успешно, партийната програма изисква две неща в точка 22:

Премахване на наемничеството и създаване на народна армия. След като и двете бъдат постигнати, германската нация ще възвърне военния си суверенитет и по този начин свободата на народната си отбрана.

За това се борим!

Премахване на наемните войски:

Още Райхсверът на Ваймарската република, подложен на множество ограничения от страна на силите победителки в Първата световна война, ограничен до 100 000 души, наложен на германския народ отвън и ангажиран с демократичния ред, може да бъде разглеждан от НСДАП единствено като наемна сила, която не защитава свободата на нацията, а стабилизира реда на поражението и безчестието. Колко повече това важи за победоносния ред на Втората световна война след 1945 г., който също лиши германската нация от това, което беше останало от нейната свобода и независимост!

Нито една от трите германски армии от втория следвоенен период не може да се счита за народна армия:

Бундесверът на ФРГ е американски, Nationale Volksarmee на ГДР - руски наемнически отряд, австрийският Бундесвер е обвързан с Държавен договор и конституция, която трябва да предотврати завинаги присъединяването на германците от Австрия към германската нация. Всички тези наемнически войски на следвоенния ред трябва да бъдат премахнати, за да може германската нация да възкръсне отново обединена, свободна и независима!

Създаване на народна армия:

След победата на националсоциалистическата революция наемните войски ще бъдат заменени от обединена германска народна армия. Тя ще се състои от малка доброволна професионална армия в традициите на Waffen SS, която представлява войнишкия подбор на германската нация, и народно опълчение, което ще включва всички мъже от нашия народ, годни за военна служба, които ще бъдат организирани в местни и ротни бойни групи и обучени в духа на политическото войнство в традициите на SA. По този начин ще бъде създадена националсоциалистическа революционна армия, както предвиждаше началникът на щаба на SA Ернст Рьом през 1933/34 г.

Само революция, която създава своя собствена армия, е истински победител! Пренебрегването на този принцип доведе до падането на първата националсоциалистическа народна държава - Третия райх!

Решението за народна отбрана, основана на милицията, доказва нейния отбранителен характер и лишава антигерманските сили от претекст за трета унищожителна война срещу Германия.



NS KAMPFRUF
KAMPFGEMEINSCHAFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Wichtig haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Völkermord, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, das Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.


Alle Nationalsozialisten sind weiterhin gefährliche Völker- und Rassengegnern, einen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erfüllung unserer rassen Volk.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vornehmste Auftrag ist also dabei, die Völkermord - gegen alle, was man "Juden" zu begeben, keine Mittel und Eisenbahn, Überführung und Rassenvermischung.

Ob "legal" oder "illegal", ob in "Wahlkampf" oder im "Brennstoff", ob mit Propagandaarbeit beworben oder auf einem Schicksalsspiel andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerdhard Lank

НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (132)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад
Интервю с Моли
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете миснете си за връзките на тези теми и посланията.

Моли: Опитвам се да обновивам фотогалериите, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.morningbravejournal.com/truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и откривах още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като археолози, който открива



the NEW ORDER

Number 176 (132) Printed 2022 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lank



NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!

Печатни и онлайн периодични издания на много езици
Стотици книги на много езици
Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!